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PV de la séance du 11 mars 2003 
 
 
 
1.Etat des lieux. 
 
La fin la première partie du projet a donné lieu à un feedback du Mr Thiémart le mardi 11 mars 2003. 
Divers points ont étés relevés. Diverse remarques quant à notre application, notre rapport ainsi que sur l’exercice 
ont été faites. Des objectifs de fin de semestre ont été fixés. La liste de ces objectifs ainsi que la liste des points à 
revoir et  à améliorer ont été remis sous forme écrite à notre chef de projet, Benoit Briot.  
 
 
2.Point discutés et décisions prises 
 
Lors de notre séance du 11 mars qui a suivi le feedback de Mr Thiémart, plusieurs décisions ont étés prises. En 
voici la liste : 
 
2.1. Organisation du travail 
 
Il n’y aura plus dorénavant de sous-groupes autant net que dans le premier semestre. Chacun pourra être affecté 
à une tâche selon les besoins au cours de l’avancement  du projet. Quelques rôles ont tout de même déjà été 
donnés. 
 
L’algorithme 
Olivier Morel va continuer à travailler de manière relativement exclusive sur l’algorithme. Il est l’une des 
personnes le connaissant le mieux. 
 
L’aspect didacticiel 
Steve Frei va s’attacher à cet aspect du problème. Choisir les évènements à mettre en valeur tout au loin de 
l’exécution de l’algorithme, découper les étapes, sont entre autres des éléments qui devront être étudiés. 
 
CVS 
Notre base de travail se trouverai désormais officiellement sur CVS . Un mode d’emploi officiel  devrait nous être 
remis afin qu’il ne subsiste aucun zône d’ombre quand son utilisation pour chacun des membres du groupe. 
Chacun disposera d’un répertoire de travail où il pourra déposer ses sources de travail. Un répertoire  final 
contiendra la dernière version stable de TranBord. Attention aux sources que vous y déposez, elles devront être 
validées !! 
 
Environnement de travail 
La sale H06c étant désormais équipée en dual boot (win2k(linux) tout le monde doit travailler sous linux pour le 
développement de notre application. Ceci afin des respecter ABSOLUMENT la contraintes de fonctionnement sous 
linux de notre application.  
 
Suivi du travail 
Chacun recevra sur sourceforge des tâches à réaliser au fur  et à mesure de l’avancement du projet. Les délais 
devront être respectés afin que le planning soit respecté ! De plus l’auteur de ces lignes, Aymon Pascal, établira à 
la fin de chaque séance de discussion où checkpoint, un pv de la séance afin, entre autre, que nous gardions une 
trace des décision prises et de l’évolution du travail. Il serait intéressant que cette séance de discussion se fasse 
en dehors de la séance de laboratoire dédiée au projet de groupe afin de pouvoir se concentrer pleinement sur le 
travail lors des 4 heures dédiées au projet de groupe chaque semaine. 
 
Suite du travail 
La liste des objectifs et des point à améliorer est actuellement en possession de Benoit Briot. Il nous transmettra 
les informations utiles lors  de la prochaine séance de travail 


